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SAMTYKKEERKLÆRING

SAMTYKKEERKLÆRING TIL BEHANDLING AF PERSONOPLYSNINGER


Undertegnede, [borgers/patients navn], giver hermed samtykke til, at studerende ved VIA University College, [uddannelse], [studerendes navn], må behandle oplysninger om [mig/mit barn, [barnets navn]] i forbindelse med [angiv formålet med behandlingen af oplysningerne] som en del af sit studium. 

Nærværende samtykke afgives alene for så vidt angår oplysninger om [beskriv hvilke oplysninger, der ønskes behandlet eller alternativt hvilken slags oplysninger] og under forudsætning af, at oplysningerne ikke bliver videregivet til andre [ud over [studerendes navn]s undervisere, medstuderede og eksaminatorer, som en del af ovennævnte [henvis til formålet]. 

Dette samtykke afgives endvidere under forudsætning af, at databeskyttelsesforordningen og databeskyttelseslovens regler overholdes, herunder, at oplysninger om [mig/mit barn], som [studerendes navn] kommer i besiddelse af, som en del af [henvis til formålet], alene behandles i overensstemmelse med ovennævnte formål [og anonymiseres på behørig vis snarest muligt efter indhentningen]. 

Nærværende samtykke er endvidere betinget af, at alle oplysninger om [mig/mit barn], som [studerendes navn] er eller kommer i besiddelse af, destrueres permanent og på behørig vis [angiv aftalte periode/frist].  

Jeg er informeret om, at jeg kan trække nærværende samtykke tilbage på et hvilket som helst tidspunkt ved at tage kontakt til nedenstående studerende samt at behørigt anonymiserede oplysninger ikke er omfattet af databeskyttelsesforordningens bestemmelser. Jeg er endvidere bevidst om, at jeg har ret til at få oplysningerne udleveret, korrigeret eller slettet og at jeg har mulighed for at klage over behandlingen af oplysningerne til Datatilsynet. 
     


[sted], den [dato]




[borgers/patients navn]



[Studerendes kontaktoplysninger] (hvis flere dataansvarlige (fx gruppeprojekt) angives hver studerendes kontaktoplysninger) 


VEJLEDNING TIL UDFYLDNING AF SAMTYKKEERKLÆRING – IKKE TIL INFORMANT/REGISTRERET 

Tekst angivet med RØD skrift, skal erstattes af relevant tekst. 
Tekst angivet med GRØN er et forslag, og skal ikke medtages, hvis ej relevant.
Jo mere præcist, tydeligt og udførligt rammerne for behandlingen af oplysningerne er beskrevet, herunder hvilke typer af behandling, som samtykket giver lov til, jo bedre er du stillet i en evt. efterfølgende tvist. 
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